

广西公务员考题泄露事件追踪

# 3名官员因泄题停职

新华社南宁3月1日电(记者 李斌 吴小康)1日,广西处理2010年公务员考试试题泄题事件的工作组发出通报说,目前泄题事件调查工作取得阶段性进展,南宁“中公教育”培训机构2名负责人被刑事拘留;广西壮族自治区人力资源和社会保障厅1名领导干部和广西人事考试中心2名干部因泄题事件停职检查。

广西壮族自治区新闻办主任、泄题事件工作组新闻发言人牛献忠说,自治区党委、政府对泄题事件高度重视,“决定负责

2010年广西公务员考试入围命题工作原自治区人事厅党组副书记、副厅长,现任自治区人力资源和社会保障厅巡视员何利顺,广西人事考试中心主任李烈荣,广西人事考试中心副主任唐昌曼停职检查。”

自治区公安厅副厅长梁宏伟透露,目前自治区公安厅以及广西14个市均成立了专案组,共动用警力1500多人投入案件侦破工作。“案件目前已取得重要突破,公安机关已接触分数可疑的考生707名,审查其他人员200多

名。现在已初步查明故意泄露、贩卖、传播考题和答案的商业链条、传播途径和方式,以及一些涉案的主要嫌疑人,案件的深入调查和取证工作正稳步推进。”

对于网民提出的广西一家从事公务员考试考前培训业务机构“中公教育”涉嫌在QQ群传播广西公务员考试试题答案的问题,梁宏伟称:“已刑事拘留了南宁‘中公教育’培训机构2名负责人。”

牛献忠介绍,目前自治区纪检、监察部门已组织力量对相关

单位的内部人员进行排查;自治区检察院针对泄露国家秘密等职务犯罪问题也已开展调查。牛献忠说,按照自治区党委、政府部署,有关部门正抓紧工作依法查处。

广西壮族自治区人力资源和社会保障厅日前发出通报称,广西2010年公务员考试存在泄题情况。广西有关部门已决定推延原定于3月1日前公布划定自治区直属机关、3月5日公布划定市以下机关公共科目合格分数线的日期。

## 重庆拟花20亿重金打造内河最豪华游轮

昨日,重庆交通旅游投资集团三峡公司透露,今明两年内投入20亿元重金,打造10艘比现在长江上最豪华游轮造价还昂贵近一倍的内河超级游轮,以及10艘特色游船。第一艘豪华游轮——参照海上游轮标准建造的“交旅1号”(暂定名),昨日在长航东风船厂动工,预计明年5月下水。

据交旅集团长江三峡旅游发展公司总经理龚力介绍:这10艘游轮定位在“世界内河最大、最豪华”,参照了三峡库区众多通航条件,以最大限度来打造。

以“交旅1号”为例,该游轮长136米,宽19.6米,水上建筑6层,总吨位1.5万吨,造价在1.5亿元以上,其中造价、吨位都是世界内河之最。

此外,根据设计方案,10艘内河超级游轮中最长的达146米,这也是三峡库区现有通航条件下能建造的最长游轮。

记者从“交旅1号”设计图上看到,游轮设有两套总统套房,每套面积230多平方米,而以往的豪华游轮总统套房最多100多平方米,这也是目前内河游轮上最大的总统套房。

此外,游轮设有123间标准客房,客房面积达27平方米,且每个房间都有独立露台。

为了凸显游轮的休闲性,该游轮设计的载客量仅为300多人。

据《重庆晚报》

## 上海“楼倒倒”两主要责任人受审 被指控贪污等三项罪名

3月1日上午,上海市第一中级人民法院开庭审理上海“倒楼案”两名主要责任人阙敬德、张志琴。公诉人在法庭上指控两人在发生倒楼事故的梅都公司改制过程中贪污4000余万元;此外,张志琴涉嫌挪用资金4.4亿元,并在倒楼事故中犯有重大责任事故罪。

阙敬德、张志琴均曾是上海市闵行区梅陇镇政府征地服务所工作人员,案发前担任上海梅都房地产开发有限公司主要负责人。

关于阙敬德、张志琴涉嫌贪污环节,公诉人称,2000年9月至2001年4月间,阙敬德、张志琴利用职务便利,在梅都公司改制过程中,采用隐匿、欺骗等手段,致使梅都公司4000余万元资产未被计入资产置换价格。对于检方指控的贪污罪,阙敬德称属实。

“楼倒倒”事件发生后,阙敬德在网络上被人肉搜索,网友给他起了个外号——“缺尽德”。在庭审现场,对此前媒体大肆报道的“镇长助理”身份,阙

敬德表示否认,称“反正我没看到文件”。

关于张志琴涉嫌挪用资金环节,公诉人指控称,2009年3月至6月间,张志琴利用职务便利,擅自将梅都公司“莲花河畔景苑”项目销售款4.4亿元,通过其个人账户或其所控制的上海江纳实业有限公司(股东为张志琴的妻子和儿子)、上海都纳实业有限公司(股东为张志琴及其妻子)账户,在金融机构购买理财产品。

关于张志琴涉嫌重大责任事故环节,公诉人称,2008年11月到2009年6月,张志琴指定不具备开挖土方资质的张耀雄分包小区部分地下车库土方开挖、堆土高达10米,从而直接导致了倒楼事故发生。

对此,张志琴当庭表示,张耀雄早年做过开挖土方工程,他想当然地就以为张耀雄有资质。而关于堆土高达10米,他称自己只记得堆土约有五六米。

综合新华社、《广州日报》消息

» 圈圈活动 ([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn))

三八节去泡温泉

## 女人泡“汤”边泡边养

现代女性工作压力大,有过节假期之类的都时兴个旅游,抛开一切,放轻松,女人节就是最好的理由,去最新开张的白金五星级的汤山一号那充满小资情调的露天温泉吧,做个闲美人,一天足矣。

据推测,汤山温泉大约形成在一亿多年前的晚侏罗纪末期。汤山温泉是大气降水沿着岩石的裂隙渗入地下,经压力差作用又流出地面的。汤山一号温泉度假区坐落于风景秀丽的南京军区温泉疗养区内,露天温泉区可同时接待1300多人,日接待量可达4000多人。配有大型露天温泉、综合接待大厅、棋牌室、网吧、台球室、乒乓球室、健身房、足浴房、按摩房,以及拥有独立视听系统的视听吧和可同时容纳一百余人的休闲美食坊,还有室内SPA水疗池和温泉游泳池等康体保健项

目。占地面积约三十亩的露天温泉分为动感区、养生区、休闲区、石林区、养颜区五个大区,共有50多个室内外温泉泡池。

对于女性来讲,泡汤不仅是一种休闲方式,还是很好的保养机会。

**养心情** 好心情是良药。约上亲朋好友,边泡边聊,舒缓压力,更滋养心情。

**养皮肤** 泡温泉也是呵护肌肤的好机会。温泉水能软化角质、杀菌、促进血液循环。泡汤时,见缝插针地敷个保湿面膜,或用按摩油为手足来个护理,会大大增加保养皮肤的效果。泡汤一结束,趁泉水还

停留在身体上,马上拍打化妆水,这样能留住泉水中的矿物质,让肌肤更润泽。为了避免皮肤的脂质流失而致皮肤干燥,泡汤可别太贪心,泡个1—2小时就好。每个池子待10—15分钟,上岸休息5—10分钟后泡。

**养身体** 中医的理论,泡汤属于“热疗”,对寒性体质的女性来讲,泡汤还能养身体。舒舒服服泡一场温泉,需注意步骤:从水温较温和的汤池开始浸泡;及时让胸部露出水面或离水休息片刻;温泉温度高,浸泡后会有出汗、口干、胸闷等不适感,这是血液循环过快的正常反应,此时换用凉水浸泡或离岸静养一下,或喝点水。年轻女性,汤的温度没有限定,自己觉得舒服就好,但最好不要高于43℃,老年人,39℃左右水温较合适。

“泡汤”养生养颜,但并非人

人适合。准妈妈们不能泡;平常一活动就喘气,即体质虚弱的女性,不宜泡汤。月经不规则、月经量大的女性,也不能赶这个时尚。

### 小贴士:

1. 汤山一号温泉入场券门市价158元,圈购价110元。包含50多个室内外温泉池、25m长标准室内游泳池、鱼疗池,各款软饮、水果。(矿砂浴、盐雾浴、火山泥浴需另外收费)

2. 温泉不提供免费的泳衣、泳裤,敬请自备。

3. 圈圈购 ([ma11.dsqq.cn](http://ma11.dsqq.cn))  
订购电话:96060 (免费送货上门)  
团体订购电话:84783682

### 自驾线路:

中山门—沪宁高速—汤山出口下—汤山镇温泉路5号—汤山一号温泉度假区(南京军区温泉疗养区内) 汤培清

都市圈圈网迎三八节派福利

## 免费体验韩式电气石汗蒸

春天到了,爱美的MM们都迫不及待地脱掉了厚重的冬装,为迎接夏日做好准备。不过,经过一个冬天的休养,恐怖的赘肉已经爬上身。然而,美丽的春天已经来临,不能再靠厚重的冬装掩饰身材了。瘦身,迫在眉睫。

春季瘦身现在是都市圈圈网美人志版块里讨论得最为热

门的话题,脂肪是女人美丽的天敌,爱美的圈友MM们都希望自己能像花一样绽放美丽呢?节食?运动?减肥药?为了迎接“三八妇女节”,也为了回馈广大女性圈友对圈圈网的厚爱,都市圈圈网联手乐欣养生馆推出免费韩式电气石汗蒸体验券反馈圈友。懒人坐着或是

躺着就能瘦。不打针、不吃药,达到减肥、排毒、美白、淡斑的效果,同时具有改善微循环,缓解关节疼痛的作用,这就是当下最流行的减肥方法——韩式汗蒸。汗蒸房内可以持续释放天然负离子,帮助排出体内沉积物等有害物质,净化血液,使外周毛细血管扩张,末梢血管

阻力降低,毛细血管痉挛解除,达到降脂降压的效果,有效地帮助您瘦身减肥。

从即日起圈友可跟帖报名免费体验韩式电气石汗蒸,首批只有10个名额哦。详情请登录都市圈圈网置顶帖查看报名,“坐着都出汗,坐着都减肥!”快点行动吧!

梁莹

» 民意频道 ([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn))

## 一句话回复网友来帖

### [原帖回放]

我奶奶有两个儿子两个女儿,我爸爸是最小的,但是我爸刚满18岁的时候,高中刚毕业就分家了,自己住,我家的房子是当时我妈怀孕的时候我爸自己盖的,那时候家里穷,都是我爸的朋友们帮忙,花了将近两万(但房产证上写的是大爷的名字)。奶奶经常转着住,可大爷对奶奶并不好,没多长时间,我爸因为大爷不赡养奶奶跟他打了一架,后来,大爷的两个儿子知道以后半夜把我家的门砸开,进门打架,公安局也被惊动了。再后来,奶奶1996年在我家去世。前几年那个大爷也得病去世了。应该说,他并没有对奶奶履行什么赡养的义务,他的儿子们几年后也搬到村里另外一个地方住,只是过年的时候回这,我们家在这住了20多年。今年过年的时候我爸才告诉我这件事,我想知道,现在这房子算谁的?如果不是我们的,我们现在还能过户么?他们如果不同意怎么办?

法驭律师事务所李懿律师回复:

该房屋产权由产权证上的人享有,目前属于遗产。你父亲的行为属于赠与。如果继续实际占有居住,20年内没有诉讼或争议,产权归属你们。

《劳动纠纷问题》此帖已回复。

《我是一名网管,工作一个月了,咨询一下合同方面的问题》此帖已回复。

《请求律师帮助!》此帖已回复。

《让人难以明白的拆迁款!》此帖已回复。

更多咨询、求助回复请筒子们登录民意频道论坛查看详情。如果您仍有问题可在原帖后留言,我们将及时给您回帖。更多热帖请读者、网友登录都市圈圈网《民意频道》论坛 (<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>) 查看。如果大家有什么烦恼不妨来《民意频道》论坛发个帖,我们将帮您排忧解难!